LICENCE 1, SEMESTRE 1
BASE DE L'ANALYSE

Test 3 (trois exos)
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(1.a) Calculer les intégrales suivantes :
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(1.b) Déterminer a,b € R tels que =—-+4 a:—-l;-_l’ puis calculer f dz.
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1.c) Calculer f Ifl—l di en effectuant un changement de variables w = €”.
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2 - On considére l'équation différentielle d’ordre 1 suivante :
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2.a) Vérifier que la fonction In(1 — z) — z est une primitive de la fonction

T
T sur l'intervalle

] — oo, 1], puis résoudre 'équation homogene associée de (E).
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2.b) Trouver une solution particuliére de KE) avec la méthode de la varlatlon de la constante C“" %) e
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2.c) Déterminer la solution y(z) de (E) telle que y 0) = 0. = (- )
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3 - On considére 1'équation différentielle d’ordre 2 suivanté :

(E) ¥ —3y = -6t 1.

2.a) Résoudre I’équation homogene associée de (E).
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2.b) Trouver une solution particuliére de (E) de la forme y(t) = at?® + bt. =
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2.c) Déterminer ‘lle-r'gemble des'solutions de (E).
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